



9 мая 2015 года, День Победы

*Эта медитация шла 9 мая во время военных парадов, проходящих в разных городах России. Как всегда, я заранее настроилась и приняла небольшое сообщение.*

\*\*\*

*Дорогие наши Солнечные Братья! Сегодня у нас необычная встреча. У нас большой народный праздник - День Победы.*

**Солнечное Единство:** Мы знаем, конечно, видим и чувствуем ваш настрой – торжественный и величавый.

Несмотря на 70 лет победы, страна за эти 70 лет пережила немало войн – открытых и тайных. Сейчас идет скрытая война со всей Европой и открытая с Украиной. Надеемся, она закончится мирными договорами и установит окончательный мир по всей европейской территории.

Мы сейчас хотим поздравить вас и пожелать мира в судьбе, в душе и на всей территории Земли. Неразрывная связь со всей планетой помогает вам понять, что многое зависит от вас.

Сегодня мы начнем наш сеанс с утверждения мира на планете, и чем выше вы поднимете свой флаг мира и свободы, тем мощнее он прозвучит и будет услышан все большим числом Существ вокруг планеты. Нужно в таких условиях и молиться за мир, и просто утверждать его на всей Земле. Идет мощное противостояние двух систем, и, не будем скрывать, мир на волоске от войны.

Но бряцать оружием – не значит хотеть войны. Державы никак не могут смириться с тем положением шаткого мира, в котором они находятся.

*Почему бывают такие большие магнитные бури, как 17 марта? Могут ли быть эти возмущения техногенными?*

Такого большого воздействия на весь мир человек пока что создать не мог, хотя испытания в космосе и высших слоях земной атмосферы проходят, и вы получаете соответствующую картину на отслеживающих аппаратах в разных странах. Вы все больше готовитесь к войне, и Мы просим усилить мирные действия на планете.

\*\*\*

Начался сеанс связи. Он, действительно, был очень высоким по вибрациям и очень мощным по энергиям. Вот его краткое изложение.

1. Сразу пришла очень светлая белая энергия. На планету идет поток мира.

В нашей стране сейчас воинственная энергия – с парадами мы вносим в Решетку Сознания тяжелую память войны и бряцание оружием.

2. Мягкий солнечный поток. Смягчилось настроение, рассеялось напряжение.

3. Вопрос из письма: На кого мы настраиваемся, когда находимся в этом потоке?

*Отвечаю сама: Я вижу около десятка Солнечных Я нашей группы, остальные принимают энергии Солнечные Братства из своих Я Христосознания (уровнем ниже по сознанию).*

4. Работа с планетой по установлению мира в душе правителей, военных и всех людей.

Пришла моя Учительница Альфа, высокая огненная Сущность, чтобы насытить наш канал влияния на планету своим огнём. Выходим в свои Огненные тела, активируем весь свой потенциал, как можно выше.

Наши Огненные тела вращаются вокруг Земли, создавая влияние на ускорение сознания людей. Именно в эти оболочки вливает Альфа свои энергии. Наши огненные тела разгорелись и стали объёмными.

5. Мы посылаем волну огня на Землю. Этот огонь легкий, он вычищает все негативные эмоции, все слёзы, все воспоминания о войне. Мы вычищаем души людей и успокаиваем

их этой энергией. Каждый из нас обнимает собой планету и посылает на уровень души человека свет, любовь, благодарность, мир, свободу, справедливость, радость, здоровье, счастье. Только мы можем посылать земные установки человеческого счастья и здоровья через свои земные понятия.

Мы посылаем эту энергию как огромный водопад. Идет сильнейший поток на Землю – он распространяется и для растений, и для животных, и для природы и самой Матушки-Земли.

Вокруг планеты торнадо нашей огненной энергии. Смягчаем его и посылаем с нежностью этот поток.

В один из слоев тора Земли входит наша волна, мы насыщаем Решетку Сознания на этом плане программой мира и любви. Остальные Решетки Сознания людей и планеты (и слои тора) мы пронизываем огнем и любовью.

6. Предупреждение от СБ: не нужно противостоять войне (чувствуются привычные реакции). Сейчас усиливается все, что мы излучаем, поэтому и борьба усиливается. Мы ЗА мир, а не ПРОТИВ войны.

7. Пришла Галактическая Мать Мира, у меня потекли слёзы ручьём от высоты энергий и любви... Не сразу поняли, кто пришел. С этого уровня ТАКАЯ Сущность еще не приходила...

8. Просим у Неё и у Галактических Наблюдателей и Добровольцев помощи в установлении мира на Земле

9. Идет очень мощная волна энергий мира, и мы посылаем её на всю планету, в Центр Земли, на все Решетки Сознания, на присутствие инопланетян на Земле. Посылаем как хозяева планеты, чтобы сгармонизовать и уравновесить все силы, чтобы не дать разразиться новой войне. Пронизываем всю планету всеми самыми лучшими энергиями, которые мы можем только излучить.

Просим также заблокировать влияние Темного Братства на тех, кто подвержен их влиянию. Хотя Темное Братство такие же хозяева на Земле, как и все остальные, мы услышаны, и будут произведены акции корректировки в установлении мирных отношений.

10. Обращаемся во все Галактические Разделы, в Межгалактическое Братство с просьбой утихомирить планету и дать нам возможность спокойно развиваться. Посылаем просьбы на всю Галактику.

Мы услышаны.

«Мы не можем вмешиваться, но то, что можем сделать, сделаем. Будут пересмотрены старые Договоры и ускорены Мирные Программы Земли. Через Космическую Полицию будут пересмотрены действия несознательных существ из тонкого плана. Будет оказано давление или влияние на ученых, которые работают на войну. Возможно, пройдет их кармическая отработка, будет спровоцирована пробуксовка военных планов и техники».

11. Я хочу поговорить с Галактической Матерью Мира.

Альфа привела к нам эту Сущность впервые. Она ни разу не была на Земле пока. Это могучее Присутствие. Мы вышли в очень высокий канал, и мы привлекли на Землю эти огромные энергии. Заземляем это Высочайшее Присутствие в планету, в ядро.

Пусть эти энергии из центра планеты прорастают на всех людей. Будим сознание всех, кто должен проснуться, перевести планету на мирные рельсы, открыть тайные планы правителей. Идет мощная энергия пробуждения в новое измерение.

12. Пришла волна энергии на нас, идет работа с нашей многомерностью. Нас благодарят, восстанавливают наши многомерные тела и возможные энергетические затраты наших Высших Я во время работы.

13. Снова большой поток от наших Высших Солнечных и даже Галактических Я в центр планеты. Наполняем внутренние миры Земли высочайшей энергией Присутствия Матери Мира Галактики. Благодарим всех, кто с нами работает.

14. Мать Земля благодарит нас, и мы усиливаем этот поток и поднимаем эту энергию вверх. Добавляем к потоку любовь и просьбу о помощи.

15. Идет отслеживание и тестирование нас как высокосознательных существ.

16. Галактическое Братство отвечает нам потоком свыше, и мы снова усиливаем его, наполняем своей любовью и проводим внутрь Земли. В ядре планеты уже большое присутствие наших энергий. Они раз за разом увеличиваются. Заливаем светом, гармонией и любовью.

Работаем аналогично еще несколько раз. Подключаем все Силы Планеты Земного Братства для совместного участия в мирной акции.

17. Целуем планету, посылаем ей самые ласковые чувства, самые добрые чувства.

18. Посылаем снова и снова просьбы о помощи, любовь и благодарность Галактическому Братству. Они говорят: «Сейчас вы заводите ваш Рай на Землю в соответствии с Планами Творца».

19. Моя просьба помочь пробудить людей сделать уборку в городах после зимы, чтобы превратить города в оазисы чистоты и красоты.

20. Мы призываем Михаила, Божественную Попечительницу, Альфу, всех Существ Галактического Ядра, Отца Небесного, чтобы они пришли на планету, чтобы помочь

завершить все войны и создать мир.

Представители Земли в Галактическом Содружестве прислали нам свой привет и радость по поводу того, что мы уже вышли в такой высокий канал и привлекли столько сил на планету.

Мощный портал огненных энергий, как ответ на наш призыв, достиг Солнечного Братства, затем трансформированный, достиг нас, и через нас он посылается на планету.

Мы получили дотацию для Земли – программы и коды инициации на Решетки Сознания, на планетарное Единство. Мы окутываем этими мягкими энергиями Землю. Это помощь очень высоких каналов. *(Нервная система не выдерживает такого напора, и слёзы у нас текут потоками и ручьями).* Нас приветствуют и поздравляют с таким высоким уровнем работы – работы с Галактическим Единством. Мы принимаем через наши Галактические Тела эти любовь и радость.

21. «Мы вас поздравляем с Днем Победы!» - идет оттуда.

Мы прорвались в огненный план и стали доступны самым высоким Сущностям и планам. Это наша победа.

Опускают бриллиантовые короны на наши Высшие Я Солнечного Единства. Это антенны связи с более высокими планами.

22. Галактические Братья: «Мы приняли эстафету от вас и работаем с планетой по вашему разрешению. А сейчас мы и с вами тоже поработаем». Через наш огненный портал они заякоривают свои программы на Землю (по нашему призыву). Снова сформируем все свои 4 нижних тела, которые могли быть нарушены во время работы, восстанавливаем и закрываем снова галактическим огнем наши ауры.

23. Наблюдаем планету будущего вокруг нашей Земли. Перемена полюсов на планете, ось опускается еще ниже. Посылаем в полюса любовь. Непонятно, сколько полюсов будет, пока виден только один. Вывод: планета сама сформирует свои полюса так, как она считает нужным. Отвечает планета пониманием, благодарностью и готовностью работать, формировать новое пространство любви. Очень теплое чувство идет от планеты – нежность и любовь... «Сумела я воспитать своих деток в любви к себе. Конечно, если бы больше было такой любви, человечество так бы не жило, как оно живет сейчас».

Планета посылает наказ – выходить из городов и быть ближе к природе, но чтобы мы не истребляли при этом природу, а сливались с ней. Больше бы создали больших заповедников для животных. Очистили бы небо над головой от космического оружия...

Мы просим усилить противодействия этим испытаниям тех, кто этим занимается. Даем нашу энергетическую дотацию на этот проект.

У планеты появились крылья...

24. Солнечное Братство выстраивает **Решетку Связи** **Галактического Братства с Земным Братством.** У Земли пока нет прямого выхода на Галактическое Единство, он идет через представителей Земли в Центре Галактики. Сейчас выстраивается выход в Галактическое Единство через Солнечное Братство. Ограничения остаются, но для тех, кто имеет мирные намерения, для работы только с Землей (у нас нет права работать с Солнечной системой и, тем более, с Галактикой), делаются исключения.

25. Получаем награды и от Великой Богини – знаки отличия за работу на Земле.

26. От Земли идет новый, тонкий и нежный поток. На наш вопрос, что это за энергии, идет ответ: «Вы преобразили внутреннюю Землю, и поток благодарности за своё преобразование идет от тех представителей внутренних миров, кто воспринял эти энергии, кто осознал».

Автор: Наталья Котельникова

15.05.2015 13:49 - Обновлено 15.05.2015 13:55

---

27. Смотрим нижние я. Они тоже работают с нами и сейчас благодарят. И мы благодарим тех, кто внизу. Снова включаем «меха» - получаем от нижних я энергии, усиливаем их, преобразовываем и снова посылаем им.

28. Поднимаемся на самый высокий уровень, на который можем выйти, и на все нижние свои уровни посылаем энергии абсолютного здоровья и гармонии. Лечим себя с атомного уровня. На каждом плане мы еще наполняем горизонты - всех существ, которые составляют среду этого плана.

На физ. плане лечим своих родных, друзей и планету.

29. Просим наши Высшие Я гармонизовать нас с вирусами, бактериями, простейшими, грибами, чтоб создать с ними экосистему, чтобы они не разрушали, а помогали. Повышаем иммунитет. Убираем зачатки раковых клеток, помечаем их и «сдаем» их нашим клеткам иммунитета. Солнечное Братство помогает нам их выжечь особой тонкой колющей лазерной энергией.

Благодарности с обеих сторон.

**Солнечное Единство:** «Мы рады сегодняшним результатам. Мы видим, как вы поднялись. Поздравляем вас и хотим видеть и слышать вас на следующих сеансах. Мы – это вы.

Мы опустили в плотность за счет того, что вы с нами работаете, а вы поднялись. Это взаимовыгодная работа. Мы очень любим всех землян. Мы ждем вас на следующих сеансах».

Наши Благодарности и завершение сеанса.

**Объявление:**

В связи с дачным сезоном мы договорились сделать в следующий раз два вебинара:

**в пятницу 29 мая в 18 моск. времени**

**и в воскресенье 31 мая в 12 моск. времени.**

Вы можете выбрать удобное время и написать мне, когда вы принимаете участие, чтобы вам выслать нужный пароль.